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Tehtavi 1
Vastaa ensimmdisend naihin kysymyksiin:

(a) Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi sefkedisti jokaisen palauttamasi
paperin oikeaan yldkulmaan. [2p]

(b} Milloin teit kurssin pakolliset harjoitustyot?
(vastaa: kevddlld 99 tai kesdilld 99) [2p)

(¢) Kopioi seuraava taulukko siististi pdatlimmaiselle vastauspaperille nimesi
ja opiskelijanumerosi alle siten, ettd jokainen “ruutu” on kooltaan 2x2
konseptipaperin ruutua:
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Tehtdva 2
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Fysikaalisen vakion A arvo voidaan laskea seuraavan sarjan summana:
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Toteuta kaavan pohjalta c++-funktio SG_1, joka laskee ja palauttaa A:n arvon
kuuden desimaalin tarkkuudelia. [8p]

Tehtivd 3

Selitd lyhyesti (max. 3-5 virkettd) seuraavat kasitteet:
(a) semanttinen virhe, [1p]

(b) paikallinen muuttuja, [1p]

(¢) aliohjelman ja funktion ero, [1p]

(d)} arvoparametri, [1p]

(e) tiedon lajittelu ja [1p]

() silmukkarakenne. [1p]

Tehtdvd 4

Kehitad kurssin aihepiiriin liittyva kysymys, kun vastaus on:
(a) Sen tekee linkkeri. [1p]}

(b) Niitd kutsutaan rakenteisiksi tietotyypeiksi. [1p]

(c) Se tapahtuu, jos laskuoperaation tuloksena syntyy itseisarvoltaan niin
pieni arvo, ettd kone pydristdad sen nollaksi. [1p]

(d) Sita kutsttaan hakuavaimeksi. [1p]

Tehtivad 5
Essee: algoritmit. [8p]




